
Referat fra delmøde d 23/9 – 21 for                      

 FOA Social og Sundheds Assisterne/Beskæftigelsesvejleder. 

 

Punkt 1 Wickie orienterede om faggruppens virke i det forgangne år. Til sidst havde Wickie 

udarbejdet 4 spørgsmål som der blev mulighed for at drøfte ved bordene  

 

1.  Hvad tænker I der skal til, for at flere får lyst til, at deltage til de forskellige arrangementer?  

Den ene gruppe, nævnte at der kunne være flere grunde til ikke at komme afsted, da det kan være 

svært at få tid til at komme afsted, da der kan være meget andet at tage af sted til. Vil blive bedre 

til at støtte møde op.  

Der kom forslag om at sørge for at arrangere på forskellige hverdage: mandag til fredag og skifte i 

mellem lige og ulige uger, da flere arbejder faste dage i aften og nat. 

Der er ønsker om, når der gode og faglige arrangementer, at der efter følgende gives mulighed for 

at ”Downloade” efterfølgende kan høre det igen for sig selv. 

 

Ønske om SMS besked, når der kommer et arrangement, i stedet for mails. Der opleves i perioder, 

at invitationer drukner i alle de mails, som der også kommer. (Der vil rettes kontakt til Jens på FOA 

om mulighed for at få besked på sms) 

 

Der ønskes om mulighed for, at invitationer kommer ud i god tid, så der evt. kan planlægges fri. 

Det var et godt og spændende arrangement med Gert Møller fra Nexø Apotek. 

 

2.Hvormange deltagere pr gang er en succes? 

Flere grupper udtalte 50 deltagere, nogen udtalte at det kommer an på, hvad det er for et 

arrangement. (I det forgangne år, havde Wickie nævnt at der til arrangementerne deltog i 

gennemsnit 35.) 

 



 3.Hvad var det der gjorde at du deltog, eller ikke deltog?  

  Flyder lidt sammen med det første spørgsmål af svar. 

  Arrangement om emner der kan bruges på jobbet. 

 

4. Hvad kunne interessere dig, at høre mere om? 

Gentagelse med besøg af Gert Møller fra Nexø Apotek 

Godt med rejser/ekskursion hvor der er ønske om besøge 

Steno, Filadelfia, ”Kurhus ” 

Behandlingssteder: Misbrug og alkohol. 

Pension 

MED/indflydelse (Temadag) 

Sanne Kjærgaard Nikolajsen 

Medicin (kursus på biblioteket) 

Bio :Film med emner som berører os. Booke bio for en aften. Booke en forestilling. 

Foredrag med May Bjerre Eiby (leder på Dagmarsminde) livssyn på medicin. Evt. besøge stedet. 

Ture på Øen er skønt. God mad, sjove indslag 

Byvandring på Bornholm, hvor en ildsjæl vil komme og fortælle om by eller området. 

 

 

Punkt 3. De indkomne forslag til ændring af målsætning for social og sundheds assisterne, blev 

godkendt (se vedhæftet bilag). 

 

Punkt 4. De indkomne forslag til ændringer til vedtægter for social og sundheds -

assistenter/beskæftiges vejleder, blev godkendt (se vedhæftet bilag) 

 

Punkt 5. Der var ikke kommen nogen forslag rettidigt. 

 

Punkt 6.Valg til bestyrelsen: 

 



Maria Laub modtog ikke genvalg. Vi siger tusind tak for din tid i bestyrelsen, og dit kæmpe arbejde, 

du har udført i bestyrelsen Maria Laub. TAK  

 

 

Linda blev genvalgt. 

Henriette Olsen, Pia Dahl Jørgensen og Brith Mari Andersen blev valgt i bestyrelsen. 

Tina Bergenholtz Bjørkvad og Kicki Kure Rasmussen blev valgt som suppleanter. 

 

Punkt 7.Fordelings nøgle af vores kontingent. Wickie læste alle 4 forslag til fordeling af kontingent 

fremover. Disse punkter var kun til drøftelse på delmødet, som derefter ville komme til afstemning 

på Generalforsamlingen. Der blev mulighed for at drøfte dette ved bordene i 5 min. 

 

Punkt 8.  Fri debat: Henriette fortalte om kommende arrangement i vores FOA faggruppe, hvor 

hun nævnte at der allerede nu kan sættes X i kalenderen. Det er fredag d 5/11 kl. 16:30, hvor der 

indbydes til foredrag ved overlæge Hanne Bro Psykiatrisk center (Compassions modellen), derefter 

vil der være spisning /julefrokost på Griffen med lidt musik med mulighed for dans. Invitation 

følger snarest. 

 

 

 

Tak for et dejligt Delmøde, hvor der var en god stemning og god debat blandt alle 48 fremmødte 

Mvh bestyrelsen for FOA Bornholms faggruppe for Social og Sundheds Assistenter /Beskæftiges 

vejledere. 

 

 

Tak fordi, der var så flot fremmøde til delmødet og tak fordi I var så aktive, så vi derved fik god og 

livlig debat. Tak for gode emner og forslag til fremadrettede arrangementer. mvh  Bestyrelsen 

 

 

 


